[bookmark: _Hlk76454371]Настоящим, в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006г. свободно, своей волей и в своем интересе выражаю свое безусловное согласие муниципальному автономному общеобразовательному учреждению городу Калининграда средней общеобразовательной школе № 9 им. Дьякова П.М. (сокращенно – МАОУ СОШ № 9 им. Дьякова П.М.), далее – Оператор, юридический адрес: 236013, Калининградская область, город Калининград, Балтийское шоссе, д.110 ОГРН 1023900773665, ИНН 3905026314 на обработку моих персональных данных:
- файлы «cookies» (куки-файлы). Файлы «cookie» – это фрагмент данных, отправленный сервером Организации и хранимый на устройстве Субъекта персональных данных. Содержимое такого файла может как относиться, так и не относиться к персональным данным, в зависимости от того, содержит ли такой файл персональные данные или содержит обезличенные технические данных,
в целях анализа пользовательской активности с помощью сервиса «Яндекс.Метрика».
Настоящее согласие предоставляется Оператору на осуществление действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, уничтожение, передачу, удаление, блокирование персональных данных. Вид обработки – автоматизированный.
[bookmark: _GoBack]Субъект персональных данных вправе запретить своему оборудованию прием этих данных или ограничить прием этих данных. При отказе от получения таких данных или при ограничении приема данных, некоторые функции Сайта могут работать некорректно. Субъект персональных данных обязуется сам настроить свое оборудование таким способом, чтобы оно обеспечивало адекватный его желаниям режим работы и уровень защиты данных файлов «cookies».
Оператор гарантирует, что обработка моих персональных данных осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Положением об обработке и защите персональных данных.
Данное Согласие действует, и храниться до получения от субъекта персональных данных требования о прекращении обработки/отзыва согласия. Отзыв согласия осуществляется в письменном виде путём его направления на адрес электронной почты: maouschool09@edu.klgd.ru или путем письменного обращения по адресу: 236013, г. Калининград, Балтийское шоссе, д. 110.

